

Επίσκεψη σημασίας της Ιταλίδας ΥΠΑΜ

Υπεγράφη Συμφωνία Ανταλλαγής και Αμοιβαίας Προστασίας Διαβαθμισμένων Πληροφοριών. Επίσημη επίσκεψη στην Κύπρο πραγματοποίησε η Υπουργός Άμυνας της Ιταλίας Roberta Pinotti μετά από πρόσκληση του Υπουργού Άμυνας Χριστόφορου Φωκαΐδη.

Σημαντικής, συμβολικής αξίας η επίσκεψη.

Η κυρία Pinotti ευχετή επίσημης υποδοχής από τον Υπουργό Άμυνας Φωκαΐδη στο ΓΕΕΦ, όπου έγινε κατ'ιδίαν συνάντηση μεταξύ των δύο υπουργών και ακολούθησαν διευρυμένες συνομιλίες μεταξύ των δύο αντιπροσωπειών.

Στο πλαίσιο της επίσκεψης υπεγράφη Συμφωνία Ανταλλαγής και Αμοιβαίας Προστασίας Διαβαθμισμένων Πληροφοριών.

Η Ιταλίδα Υπουργός Άμυνας έγινε επίσης δεκτή από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας Νίκο Αναστασιάδη.



Από ανθρώπινο χέρι το 94% των πυρκαγιών στην Κύπρο

Το ανθρώπινο χέρι προκαλεί το 94% των πυρκαγιών στην Κύπρο, σύμφωνα με τα στοιχεία της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας. Είτε από άγνοια, αμέλεια, ή εσκεμμένη και κακόβουλη ενέργεια.

Οι επίδοξοι εμπρηστές σε συνδυασμό με τις υψηλές θερμοκρασίες και την ξηρασία, έχουν ανεβάσει το επίπεδο συναγερμού της Πυροσβεστικής και του Τμήματος Δασών, στο ύψιστο σημείο, με αποτέλεσμα ο διευθυντής της Πυροσβεστικής Μάρκος Τράγκολας



να ζητήσει με κατεπείγουσα επιστολή τη βοήθεια της Αστυνομίας, για ενημέρωση και λήψη επιπρόσθετων μέτρων πρόληψης.

Τμήμα Δασών, Υπηρεσίας Θήρας,

και Αστυνομία, έχουν πυκνώσει τις περιπολίες στις δασώδεις και αγροτικές περιοχές καθ'όλο το εικοσιτετράωρο, με στόχο την πρόληψη και έγκαιρη παρέμβαση σε περίπτωση πυρκαγιάς.

Σύμφωνα με την Πυροσβεστική από τον Ιανουάριο μέχρι και τον Ιούνιο του 2017 υπήρξε μείωση στις αγροτικές πυρκαγιές, ενώ τον Ιούλιο είχαμε τέσσερις μεγάλες πυρκαγιές λόγω των σφοδρών ανέμων που επικρατούσαν στην Κύπρο.

Συνάντηση Κασουλίδη με Εκπρόσωπο Μαρωνιτών

Συνάντηση με τον Εκπρόσωπο των Μαρωνιτών στη Βουλή Γιαννάκη Μούσα είχε την Δευτέρα ο ΥΠΕΞ Ιωάννης Κασουλίδης. Στον λογαριασμό του στο twitter ο ΥΠΕΞ έγραψε: «Μόλις είχα μια πολύ χρήσιμη και εποικοδομητική συνάντηση με τον εκπρόσωπο των #Μαρωνιτών #Γιαννάκη-Μούσα».

Η συνάντηση έγινε μετά την ανακοίνωση στα κατεχόμενα για λήψη «πολιτικής απόφασης» για επιστροφή Μαρωνιτών στα κατεχόμενα χωριά τους.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138